                                      Тест 3
1. Верно(+) или неверно (-)подчёркнуты  главные члены в предложении?
	На дереве каркает ворона.
	

	Корова даёт молоко.
	

	Медведь любит мёд.
	

	Кузнечики прыгают в траве.
	

	Белка сидит в дупле.
	

	Корова пасётся на лугу.
	

	По полянке бежит ручеёк.
	

	Опадают жёлтые листья.
	

	Трактор работает в поле.
	

	Лисица живёт в лесу.
	



2. Нужен (+) или не нужен (-)  Ь?

	Мебел…
	

	Пенал…
	

	Гос…ти
	

	Пал…то
	

	Восем…
	

	Мален…кий
	

	Сол…
	

	Пал…цы
	

	Сем…
	

	Пес…ня
	



